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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
de berichten «Miljoenen voor de schijn van daadkracht» en «Honderden 
miljoenen verdwenen in de strijd tegen georganiseerde misdaad» (ingezonden 
15 september 2022). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Miljoenen voor de schijn van daadkracht» en «Honder-
den miljoenen verdwenen in strijd tegen georganiseerde misdaad»?1, 2 

Vraag 2
Klopt het dat tussen 2017 en 2022 ruim € 900 miljoen is vrijgemaakt voor de 
bestrijding van georganiseerde en ondermijnende criminaliteit? Zo nee, wat is 
dan het juiste bedrag? 

Vraag 3
Klopt het dat dit bedrag (grotendeels) is besteed aan vele projecten, 
werkoverleggen en/of taskforces? Zo nee, waar is het dan aan besteed? 

Vraag 4
Ten koste van welke onderdelen van de bestrijding van criminaliteit is het 
betreffende bedrag gebracht? Is er geld weggehaald (op welke begrotings-
technische manier dan ook) bij de politie? 

Vraag 5
Hoeveel agenten (blauw op straat) vertegenwoordigt een bedrag van 
€ 900 miljoen? 

Vraag 6
Hoe gaat u het vertrouwen van de deskundigen en betrokken organisaties 
terugwinnen zodat de bestrijding van de georganiseerde criminaliteit hier niet 
onder lijdt, nu blijkt dat de vorige Minister alle adviezen en waarschuwingen 
van alle deskundigen en betrokken organisaties naast zich neer heeft gelegd? 

1 Investico, 14 september 2022, «Miljoenen voor de schijn van daadkracht», 
https://www.platform-investico.nl/artikel/miljoenen-voor-de-schijn-van-daadkracht-
geannoteerd-verhaal/.

2 NRC, 14 september 2022, «Honderden miljoenen verdwenen in strijd tegen georganiseerde 
misdaad», «Honderden miljoenen verdwenen in strijd tegen georganiseerde misdaad» – NRC.
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Vraag 7
Kunt u garanderen dat de vervanger van het Multidisciplinaire Interventie 
Team (MIT), de Nationale Samenwerking Ondermijnende Criminaliteit 
(NSOC), wel een succes gaat worden en niet het zoveelste politieke prestige-
project?
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